



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BRĂILA

INFORMARE PRIVIND MODUL DE REALIZARE  
A MASURII DIN PROGRAMUL PROPRIU DE ACTIUNI

**“Acțiune de identificare și combatere a cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată în domeniul prestarilor de servicii (catering, livrare, curierat, etc.)”**

Referitor la această acțiune vă informăm că în perioada ianuarie - iunie 2023, în cadrul controalelor efectuate în domeniul relațiilor de muncă prin programarea unităților pe domenii de activitate cât și a celor întreprinse urmare a petitiilor înregistrate la I.T.M. Braila au fost efectuate controale la 39 de angajatori cu profil de activitate catering, livrare, curierat (cod CAEN 5320, 5610 și 5621).

Pentru deficiențele constatate s-au aplicat un număr de 48 de sancțiuni din care 12 amenzi contravenționale în valoare totală de 64.600 RON și 36 avertismente.

În perioada de referință, cu ocazia controalelor efectuate, s-a urmărit modul de respectare de către angajatori a reglementărilor legale cu privire la:

- încheierea, executarea, modificarea, suspendarea și încetarea contractului individual de muncă, (inclusiv transmiterea contractelor individuale de muncă în REVISAL, în termenul legal);
- timpul de muncă și timpul de odihnă;
- drepturi salariale, precum și garantarea în plată a salariului de bază minim brut pe țară;
- repausuri periodice (repausul săptămânal, repausul zilnic, sărbătorile legale);
- modul în care au fost îndeplinite măsurile dispuse cu ocazia controalelor anterioare, acolo unde a fost cazul;

Pe lângă identificarea și combaterea fenomenului de muncă nedeclarată și subdeclarată, cu ocazia controalelor efectuate, concomitent, s-a urmărit și respectarea de către beneficiarii de lucrări a dispozițiilor Legii 52/2011<sup>@</sup> privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate cu zilieri.

Str. Dimitrie Bolintineanu, nr.7, Brăila  
Tel.: +4 0239 61 15 86; +4 0239 61 15 87; fax: +4 0239 61 15 89  
E-mail: [itmbraila@itmbraila.ro](mailto:itmbraila@itmbraila.ro)  
[www.itmbraila.ro](http://www.itmbraila.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

## INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BRĂILA

Mentionam ca in toate situatiile in care au fost constatate neconformitati, prin procesele verbale de control au fost dispuse in sarcina angajatorilor masuri obligatorii, cu termene, de intrare in legalitate.

Avand in vedere obiectivul actiunilor stabilite prin Programul Cadru de Actiuni al Inspectiei Muncii pentru anul 2023, aprobat de Inspectorul General de Stat, inspectorii de muncă din cadrul I.T.M. Braila, in actiunile periodice de control au avut in vedere si cresterea gradului de constientizarea a angajatorilor si angajatilor ce desfasoara activitati in catering, livrare, curierat, in ceea ce priveste necesitatea respectarii prevederilor legale in domeniul relatiilor de munca.

Inspector Sef Adj. R.M.

Nicu Lucian OLTEANU,